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小班幼儿园区域活动方案

区域是合理的利用和设计幼儿园活动室或者公共环境中的假设

干空间，并供应各种各样的材料，使每个空间角落都成为幼儿活动和玩
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耍的场地。以下是我为大家细心整理的小班幼儿园区域活动方案三篇，

期望对您教育孩子有所助益。

小班区域活动方案1

一、幼儿园区角玩耍内容

区角玩耍的区域包括角色娃娃家、建构区、阅读区、音乐表演玩耍

区、美工区、科学觉察区、自然角、益智区、操作区、玩沙玩水区等。

二、区角玩耍的设计与指导的原那么

区角玩耍的设计与指导应遵循以下三个原那么：适合性原那么、进

展性原那么、整体化原那么。

三、各年龄层区角支配

娃娃家、建构区、阅读区、美工区、自然角、操作区。

四、各年龄层进区时间

进区时间：小班每天保证2小时，中班每天保证1个半小时，大

班每天保证1小时，幼小连接班每天保证40分钟。

进区时间参考：餐前、餐后、下午玩耍时间、离园活动等等。
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五、区域活动要求

1.各班老师设计适合本班幼儿特点的区域活动，并依据主题活动

的更换不断更新区域材料。

2.老师要保证每天幼儿进区的活动时间和活动质量，并做好相关

的记录。

六、各年龄层区域活动内容参考、目的及老师指导

小班区域活动方案2

一、材料供应

勺子(大、中、小)“躺着的〞娃娃脸、托盘、红枣、腰果、白扁

豆、赤豆、米等。
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二、操作层次建议

a.用大勺勺红枣、腰果。(娃娃口大)。

b.用大、小勺勺白扁豆、赤豆(娃娃口中)。

除小肌肉练习，还尝试用大小勺哪一把更便利。

                                                   3 / 9



范文网 www.wtabcd.cn/fanwen/
致力于莘莘学子，成长之路！

c.用大、中、小勺勺米或小彩珠(娃娃口小)。

除小肌肉练习外，还探究大中小勺喂小口娃娃哪一把更适合。

三、提示

观看重点：

a.幼儿能否手眼协调地操作，是否能把握手的稳定。

b.哪些幼儿还无法娴熟运用勺子，易洒落。

指导建议：

a.“躺着的〞娃娃脸恰恰可以变为“站着的〞娃娃脸，以增长距离，

提高难度。

b.还可以改用筷子、大小夹子：筷子也从夹有凸凹样子的物体(如

腰果)开场，从大到小，从粗糙到光滑。夹子也可探究大、中、小夹子，

夹不同物体。

剥豆(生活劳动)(小班)

一、材料供应

a.蚕豆(事先浸泡过的)、毛豆或四季豆等;
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b.小盆子假设干(用来放剥好的豆及豆壳);

c.剪刀和剥豆器等小工具。

二、操作层次建议

第一层次：幼儿用手剥豆(可先剥蚕豆，再剥毛豆或四季豆)。

其次层次：适时供应剪刀、剥豆器等小工具让幼儿选择使用。

第三层次：当大局部幼儿能娴熟地剥豆后，可以按幼儿不同水平，

供应一组写有10以内数字的小盆子，让幼儿把剥好的豆子的数量与盆

子上的数字能一一对应并放人小盆内。

三、提示：观看重点与指导建议
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a.小班幼儿年龄小，刚开场剥豆时，会用牙齿咬、用力拉经常剥不

钓蚕豆皮，老师可准时换上发了芽的蚕豆，让幼儿从裂口处入手剥，成

功率就会大大提高。

b.在观看中我们觉察，幼儿在剥毛豆或四季豆时也会有多种剥法：

有的是拧断后剥;有的是拉掉两侧的茎剥;还有的会用指甲把皮划破后
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剥。老师应留意观看随着活动的连续适时地供应剪刀、剥豆器等小工具，

让幼儿自己动手动脑进展尝试。

c.当大局部幼儿都操作过后，可以让剥豆方法不同的几名幼儿来演

示，大家共同商量，哪种剥法又快又好，哪些剥法费劲不讨好，关怀

幼儿积累阅历。

d.让幼儿把剥好的豆送到厨房间，请阿姨挂念制作菜肴，进展品尝

活动。

小班区域活动方案3

活动目标：

1、培育幼儿宠爱各种食物。知道不同食品给我们人体能够补偿不

同的养分。

2。进一步培育幼儿要养成从小不挑食的好习惯。

3、进展动手操作力量和制造想象力量。

活动重点：

培育幼儿宠爱各种食物。知道不同食品给我们人体能够补偿不同
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的养分。

活动难点：

进展动手操作力量和制造想象力量

活动预备：

娃娃家：各种食物、娃娃、妈妈角色头饰。益智区：各种水果和

食物小图卡，进展按大小排序。角色：课前老师或幼儿自备几种食品，

绵纸等材料制作不同的食品。

活动过程：
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一、谈话导入。

小伴侣你们平常宠爱吃些什么食品呢?(宠爱吃糖、宠爱吃饼干、、、、)

原来小伴侣宠爱吃这么多好吃的食品，除了吃这些零食，我们每天还要

吃各种各样的食物，你们知道这些食物对我们有什么用吗?(我们每天要

吃各种不同的食物，由于不同食品给我们人体能够补偿不同的养分。)

今日老师在每个区域里都投放了很多的材料让你们去操作，我们一
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起来看看吧!

三、介绍各个区域。

1、娃娃家。

娃娃家里都有各种食物、娃娃、妈妈角色头饰，今日就要来让我们

的小伴侣用好吃的食品来款待你的小客人。

2、图书区。

今日老师在图书区预备了各种关于食物的图书，待会小伴侣可以看

图书和伴侣一起讲讲，看完后可以和好伴侣一起说说。

3、动手区。

在手工区老师预备了:卡纸、海绵纸、等材料制作各种食物。

四、组织幼儿进区区域。

1、提出区域规那么。

在进区的时候，你先要想好来你要进什么区角。但是我们进区域

时我们先要拿好进区卡，只有拿到了进区卡的小伴侣才能到区角里面

去活动，假设你去的哪个区角里的卡插满了，你就不能再进这个区了，
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只有把卡插在哪个区里，你就在哪个区里活动。当老师放音乐时候，

小伴侣就抓紧把区域中的玩具整理好，放回原处。在区域中不能大声

喧哗，静静的玩。

2、老师巡回指导幼儿进展区域活动。

四、整理材料，完毕玩耍。

小结小伴侣进区观看的状况，表扬有序进区的幼儿，对存在缺乏

自己玩自己的幼儿提出要求，指出做的不够的地方。
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